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Spoljašnjost i unutrašnjost: Skulpturalni dizajn, još više 
prostora i novi koncept enterijera 
 

› SUV sa sedam sedišta raste u dužinu za više od šest centimetara, za još prostraniju unutrašnjost 

› Pametna kombinacija manuelnih i digitalnih komandi za intuitivan rad 

› Predstavljamo 12,9-inčni ekran osetljiv na dodir i head-up ekran 

 

Beograd, 26. jun 2023 – Škoda je doradila snažan i emotivan dizajn svog SUV modela Kodiaq. S 
povećanjem dužine od 61 milimetar i daljim povećanjem međuosovinskog razmaka, druga 
generacija nudi još više prostora za do sedam putnika i dodatni prostor za glavu u opcionom 
trećem redu sedišta. Spoljašnji naglasci uključuju skulpturalni prednji kraj, pravougaone lukove 
točkova i full LED Matrix svetla druge generacije. Potpuno redizajnirana unutrašnjost definisana je 
centralnim ekranom od 12,9 inča, urednom, dobro organizovanom centralnom konzolom i 
kombinacijom manuelnih i digitalnih komandi za intuitivno upravljanje. 

 

Oliver Stefani, rukovodilac Škoda dizajna, kaže: „Novi Kodiaq izgleda još prepoznatljivije, 
dinamičnije i moćnije od svog prethodnika. Podigli smo suštinu našeg karakterističnog dizajnerskog 
jezika na viši nivo i dodatno ga izoštrili. Pored toga implementirali smo novi koncept enterijera koji 
uključuje pametnu kombinaciju manuelnih i digitalnih komandi za još intuitivnije i udobnije iskustvo 
vožnje.“ 

 

Snažan izgled i full LED Matrix prednja svetla druge generacije 

Skulpturalni prednji kraj, pravougaoni lukovi točkova i veliki točkovi promera 17 do 20 inča 
naglašavaju snažan izgled druge generacije modela Kodiaq. Sa 4758 milimetara dužine, novi Kodiaq 
nadmašuje svog prethodnika za 61 milimetar. U verziji sa sedam sedišta, putnici u trećem redu 
sedišta sada imaju 15 milimetara više prostora za glavu, na 920 milimetara. Kapacitet prtljažnika 
ostaje izdašan – 340 do 845 litara za verziju sa sedam sedišta i 910 litara sa pet sedišta. Novi Kodiaq 
ima oblikovana full LED Matrix prednja svetla, poboljšana dodatkom kristalnog elementa u boji koji 
se zove Crystallinium. Podsećajući na kristalno staklo u boji, naglašava konture prednjih svetala, 
dodajući dašak elegancije i dodatnu vizuelnu privlačnost. 

 

Potpuno redizajnirana unutrašnjost i nove Simply Clever karakteristike 

Druga generacija modela Kodiaq dolazi s potpuno redizajniranom unutrašnjošću. Ručica menjača 
sada se nalazi na stubu volana, prvi put u nekom Škoda vozilu. To čini posebno urednu i čistu 
centralnu konzolu. Novi sentralni ekran osetljiv na dodir ima 12,9 inča. Pored toga, kupci sada mogu 
da naruče head-up ekran koji dopunjuje virtuelni kokpit od 10,25 inča. Druga generacija Kodiaqa 
obeležena je pametnom kombinacijom manuelnih i digitalnih kontrola. Svoj debi u modelu Kodiaq 
predstavlja pregrada za odlaganje u zadnjem delu na centralnom tunelu sa držačem za čaše za 
putnike pozadi. Postoji i sredstvo za čišćenje ekrana osetljivih na dodir. Drugi red sedišta se može 
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pomerati, a fleksibilni element u prtljažniku drži stvari na svom mestu. Osim toga, veliki SUV dolazi s 
poznatim karakteristikama poput zaštite ivica vrata i legendarnog kišobrana u vratima vozača. 

 

Dimenzije* (poređenje sa aktuelnim modelom)  

Dimenzije  

Dužina (mm) 4.758 (+61) 

Širina (mm) 1.864 

Visina (mm) 1.657 

Međuosovinsko rastojanje (mm) 2.791 

Prostor za glavu u trećem redu 
sedišta** (mm) 

920 (+15) 

Kapacitet prtljažnika (litara) 910 (+75) 

  

 * Preliminarni podaci.  

 ** Odnosi se na sedmosed. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


